
Συνεργαςία και ςφμπραξη ςε προγράμματα και δράςεισ  Δευτεροβάθμιασ και 

Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Καρδίτςασ. 

Σιμερα Τρίτη, 26 Ιανουαρίου2021 και ϊρα 11:00, πραγματοποιικθκε ςυνάντθςθ 

των Διευκυντϊν και των Προϊςταμζνων Τμιματοσ Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων των 

αντίςτοιχων βακμίδων εκπαίδευςθσ ςτο γραφείο του Διευκυντι Πρωτοβάκμιασ 

Εκπαίδευςθσ Καρδίτςασ, μζςα ςε ζνα εγκάρδιο κλίμα γόνιμου διαλόγου. 

Συγκεκριμζνα, οι κ. Σωκράτησ Παππάσ και Γεωργία-Κωνςταντία Καραγιάννη, 

Διευκυντισ και Προϊςταμζνθ Τμιματοσ Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων Δευτεροβάκμιασ 

και οι κ. Αθανάςιοσ Μπότασ και Μαρία Καριντζιά, Διευκυντισ και Προϊςταμζνθ 

Τμιματοσ Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων Πρωτοβάκμιασ αντίςτοιχα αντάλλαξαν απόψεισ 

και ιδζεσ πάνω ςε κζματα Προγραμμάτων, τόςο ERASMUS όςο και Σχολικϊν 

Δραςτθριοτιτων, αλλά και ποικίλων δράςεων, θ πρόοδοσ και θ 

αποτελεςματικότθτα των οποίων ζγκειται ςτθν από κοινοφ ςυνεργαςία και 

ςυμπόρευςθ των δφο βακμίδων εκπαίδευςθσ. 

Ο κ. Παππάσ και θ κ. Καραγιάννθ ενθμζρωςαν ςχετικά με το πρωτοπόρο και 
καινοτόμο πρόγραμμα Erasmus+ ka201 με τίτλο “Inclusive Responsible Responsive 
Teachers - European Training Course for schoolteachers (and students) on 
emergency management and first aid through civic engagement”, Acronym: “SOS 
SCHOOL”, Project number: 2019-1-EL01-KA201-062450. Η Δ.Δ.E. Καρδίτςασ ζχει τον 
ςυντονιςμό τοφ ζργου ςτο πλαίςιο του οποίου οι δφο Διευκφνςεισ δεςμεφτθκαν να 
ςυνεργαςτοφν ςτθν πιλοτικι εφαρμογι τόςο του οδθγοφ όςο και του 
εκπαιδευτικοφ υλικοφ που ζχει δθμιουργθκεί ςε ςχζςθ με τθν εκπαίδευςθ 
μακθτϊν/τριϊν και εκπαιδευτικϊν πάνω ςε κζματα διαχείριςθσ ζκτακτων 
ςυνκθκϊν.  
Η επικοινωνία ςε όλα τα επίπεδα ανταλλαγισ πλθροφοριϊν και αποτελεςματικϊν 

πρακτικϊν μεταξφ τθσ Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καρδίτςασ 

αναμζνεται να ςυνεχιςτεί και το επόμενο διάςτθμα, αποδεικνφοντασ πωσ οι δφο 

πυλϊνεσ τθσ οργανωμζνθσ παιδείασ, άρα και τθσ κοινωνίασ,  μποροφν  να 

ςυμβάλλουν με τον καλφτερο και πιο αποτελεςματικό τρόπο ςτθ ςυνεργατικι και 

βιωματικι μάκθςθ των παιδιϊν, διευρφνοντασ  τουσ γνωςτικοφσ και 

ψυχοςυναιςκθματικοφσ ορίηοντζσ τουσ, ενιςχφοντασ παράλλθλα τόςο τθν 

ευαιςκθςία τουσ ςε κζματα πολιτιςμοφ και περιβάλλοντοσ όςο και τθν 

κοινωνικότθτά τουσ . 

 «Το να βρεκοφμε μαηί είναι μια αρχι, το να παραμείνουμε μαηί είναι μια πρόοδοσ 

και το να δoυλζψουμε παρζα είναι επιτυχία».  Και θ επίτευξθ κοινϊν ςτόχων ςτο 

νευραλγικό κομμάτι τθσ εκπαίδευςθσ είναι ςυνεχϊσ ηθτοφμενο και όχι αςκόπωσ 

δεδομζνο. 

 

 

 


